

प्रेस-विज्ञप्ति

दीव राजभाषा विभाग द्वारा आयोजित हिन्दी पखवाड़ा के तहत हिन्दी निबंध प्रतियोगिता का भव्य आयोजन, प्रतिभागियों ने उत्साह के साथ लिया हिस्सा

दीव सितंबर 03, 2019: आज दीव स्थित सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में कर्मचारियों, शिक्षकों और महाविद्यालय वर्ग के छात्र-छात्राओं के लिए हिन्दी निबंध प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इस प्रतियोगिता में दीव के विभिन्न कार्यालयों के कर्मचारीगण, विद्यालयों के हिन्दी शिक्षक और शैक्षणिक संस्थानों के विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इससे पूर्व माध्यमिक वर्ग एवं उच्चतर माध्यमिक वर्ग हेतु हिन्दी निबंध प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक 31.08.2019 को किया जा चुका है।

ध्यातव्य है कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी हिन्दी पखवाड़ा 2019 के तहत कई हिन्दी प्रतियोगिताओं का आयोजन राजभाषा विभाग, दीव द्वारा किया जा रहा है। इन प्रतियोगिताओं का मूल उद्देश्य दीव में कार्यरत कर्मचारियों, अधिकारियों, शिक्षकों और छात्र-छात्राओं की प्रतिभाओं को सामने लाना और उन्हें सम्मानित करना है। हिन्दी निबंध प्रतियोगिता में दीव के कार्यालयों, विद्यालयों से प्रतिभागियों ने अति-उत्साह के साथ हिस्सा लिया है। उम्मीद है कि आगामी प्रतियोगिताओं में भी प्रतियोगीगण बढ़-चढ़कर हिस्सा लेंगे। दिनांक 04.09.2019 को समाहर्तालय सभागार, दीव में अधिकारी और कर्मचारीगण के लिए हिन्दी शब्दावली ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। इसमें कर्मचारी वर्ग के लिए पूर्वाह्न 11.00 बजे से 12.00 मध्याह्न तक और अधिकारीगण के लिए अपराह्न 4.00 बजे से 5.00 बजे तक हिन्दी शब्दावली ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन होगा। इसी प्रकार दिनांक 05.09.2019 को समाहर्तालय सभागार, दीव में अधिकारी और कर्मचारीगण के लिए हिन्दी वर्तनी संशोधन एवं श्रुतलेखन प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। पखवाड़ा के तहत विविध प्रतियोगिताओं का आयोजन दिनांक 13.09.2019 तक किया जाएगा। दिनांक 14.09.2019 को हिन्दी दिवस के उपलक्ष्य में हिन्दी दिवस एवं पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन होगा, जिसमें विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया जाएगा।

संघ प्रदेश दमण एवं दीव प्रशासन के राजभाषा विभाग, दीव द्वारा अपील की गई है कि उक्त प्रतियोगिताओं में संपूर्ण प्रदेश में राजभाषा हिन्दी के प्रसार के लिए प्रबल संकल्प के साथ सभी पात्र व्यक्ति एवं विद्यार्थीगण बढ़-चढ़कर हिस्सा लें ।